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Mise à l’enquête – Zone réservée routière (zone de planification )

OPPOSITION à la création d’une zone de planification relative au projet d’évitement des villages de Roumaz et de St-Germain, de la RC 60 Sion – Saint-Germain – Sanetsch

Madame, Monsieur,

Nous faisons OPPOSITION à la création d’une zone de planification relative au projet d’évitement des villages de Roumaz et de Saint-Germain de la RC 60 Sion – Saint-Germain – Sanetsch, parce que la zone de planification n’est pas nécessaire et le but poursuivi est inopportun.
1. La planification n’est pas nécessaire

· La planification proposée n’élimine pas les problèmes de la traversée de Roumaz et de Saint-Germain ; elle crée, par contre, de lourds problèmes au village de Granois.

· Le coût est important pour une route cantonale qui dessert un endroit de la Commune de Savièse à l’autre.

2. Le but poursuivi est inopportun

· Le but poursuivi est inopportun car il ne supprime pas la nécessité de construire des trottoirs dans le village de Roumaz. 

· Les pollutions lumineuses, sonores, olfactives et visuelles seront importantes pour les nombreuses habitations situées dans le voisinage du tracé, dont la nôtre.

· Les pollutions sonores, olfactives et visuelles seront importantes pour les enfants de l’école primaire sise à quelques mètres au-dessus de ce même tracé.

· La place de jeu pour les enfants et le local du patrimoine de Granois, lieu de rencontre des habitants du village, seront éliminés.
· Le tracé retenue amènera une surcharge de trafic dans le village de Granois et la sortie du tunnel sera source de danger pour les nombreux enfants domiciliés à proximité.

· Le tracé retenu traverse un paysage unique qui sera définitivement détruit.

· L’impact sera important sur la faune riche et variée des Champs St-Jean.

Pour ces raisons, la route n’a pas lieu d’être en cet endroit et la création de la zone de planification doit être annulée.

Veuillez agréer, Madame, Monsieur, nos salutations distinguées.
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